

A/PNL/442/05.06.2018



# Parlamentul României Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: [pnl@cdep.ro](mailto:pnl@cdep.ro)

## INTREBARE

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 445/A/05.06.2018

**Adresată: Domnului Lucian Șova, Ministrul Transporturilor**

**De către: Adrian OROS, deputat PNL de Cluj**

**Obiectul întrebării: precizare termen de finalizare pentru centura metropolitană Cluj-Napoca**

Primăria municipiului Cluj-Napoca va plăti 4-5 milioane de euro pentru realizarea studiului de fezabilitate la viitoare centură metropolitană, în locul Guvernului României. Concret, primăria va face studiul de fezabilitate, proiectul tehnic pentru realizarea centurii metropolitane pentru cei 38 kilometri de centură care vor fluidiza traficul în localitate. În prezent, s-a încheiat faza de depunere a ofertelor pentru realizarea studiului de fezabilitate la centură și se va trece la faza de evaluare a ofertelor, iar după desemnarea câștigătorului, se vor urma procedurile legale, pentru realizarea acestui studiu de fezabilitate și a întocmirii documentațiilor tehnice dificile.

Există fonduri europene pentru centură, în valoare de 150 milioane de euro, dar doar Guvernul României este eligibil pentru a le accesa. Această centură metropolitană a Clujului care va avea o lungime de 38 de kilometri pornește de la nodul de autostradă A3 de la Gilău, va continua pe malul Someșului 8,4 kilometri până la sensul giratoriu, va traversa Făgetul și se va finaliza la nodul de centură Apahida-Vâlcele cu ramificații de străzi înspre oraș din această centură”.

Având în vedere că primăria Cluj-Napoca și-a asumat deja realizarea studiilor de fezabilitate pentru centura metropolitană, și că în Master Planul de Transport al României, centura Cluj-Napoca avea termen de implementare, perioada 2016-2017, vă întreb, domnule Ministru al Transporturilor, următoarele:

- care sunt motivele concrete pentru amânarea lucrărilor la centura metropolitană Cluj-Napoca?
- ce garanții ne dați cu privire la accesarea până în anul 2020 a banilor europeni alocați și cine răspunde dacă se va ajunge la rambursarea lor ?
- perioada 2020- 2023 reprezintă etapa finală a proiectului menționat; care sunt garanțiile de bună execuție și task-urile de execuție anuale?

Solicite răspuns în scris.

Cu stimă,

Adrian Oros, Deputat PNL de Cluj

